CONCORSO PUBBLICO, PER ESAMI, PER LA COPERTURA DI N. 2 POSTI DI ISTRUTTORE TECNICO,
CATEGORIA C, POSIZIONE ECONOMICA C1, A TEMPO PIENO E INDETERMINATO

TRACCIA ESTRATA TRACCIA N. 1

1. 1£.a comunicazione di avvio al procedimento, ai sensi della Legge 241/1990.

2. La procedura di approvazione del Piano di Assetto Territoriale (PAT), ai sensi della Legge
Regionale 11/2004.




3. Definizione degli interventi di “nuova costruzione”, ai sensi del DPR 380/2001.

4. Interventi soggetti a SCIA (art. 22 del DPR 380/2001).




5. La “programmazione” di acquisti e di lavori pubblici, ai sensi dell’art. 21 del D.Lgs. 50/2016.

6. Le “riserve” sui documenti contabili di un’opera pubblica.




Quanto misura, in cm3, il volume di un cono avente un diametro alla base di 0,2 metri e un'altezza di 1 m?

Risposta

Quanti m? di tinteggiatura esterna deve realizzare Iimpresa edile su questo edificio, di cui sono rappresentati i
due prospetti significativi? (si calcolano anche le superfici dei fori)

Risposta
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Qual & l'altezza media ponderata della stanza sotto rappresentata in pianta e in sezione?

Risposta
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La figura mostra un rettangolo formato da ~
tre quadrati grigi, ciascuno di area 10 cm?,
allinterno di un rettangolo pit grande;
sapendo che i vertici del rettangolo grigio ‘
toccano i lati minori del rettangolo piu oot e e
grande nel loro punto mediano, quanti - o
cm? misura l'area del rettangolo pil

grande?

Risposta v




